Ypok Ne . Tema: “TematuuHe onutyBaHHA Ne 6 (piK)”.

MeTta: - cuctemaTusauia Ta KOpeKuia 3HaHb Y4HIB;
- PO3BUTOK Nam’ATi Ta NIOFIYHOrO MWUCNEHHA Y4HIB;
- BMXOBYBAHHA YyBaru, OXaMHOCTI, CTaPaHHOCTI YYHiB.

Tun ypoKy: KOMbGIHOBaHUM YpPOK

HaouHictb Ta o6bnagHaHHA:
- 3BYKOMigCcuao4a anapartypa;
- @NeKTPOHHUIM 36inbluyBav;
- KapTKa i3 3aBAaHHAMMY;

Xi4 YPORY:

1. OpraHi3auiiHnii MOMEHT:
- nepesipKa HAABHOCTI YYHIB;
nepesipKa HaABHOCTI: 30WMTIB, PYYOK, ONiBLiB, LWOAEHHMUKIB B Y4HIB;
nepesipKa yBarm Yy4His;
YYHi BiANOBiAalOTb Ha 3anNUTaHHA: - AKE CbOroAHi Ymcno?
- AKWM 3apa3 MmicAub?
- AKMN CbOTOAHI AEHb?
- AKWK 3apa3 piK?
- AAKa cborogHi noroaa?
- AKMM 3apas YpoK No nopaaky?
- XTO CbOrO4Hi 4eprosmmn?
- XTO CbOrOAHi BiACYTHIN?
2. AKTyanisayia onopHuUxX 3HaHb YYHIB:

- 3anucatm ¢opmyny TpPeTboro 3akoHy HbloToHa?

- 3anucatm GOpMyny CUAU TAXKIHHA?

- 3anucatm dopmyny cunu TepTa’?

- AKi ¢i3MYHi BEAMUYMHM 3anucaHi y umx dopmynax?
- HasBiTb iX OAMHULiI BUMIpPIHOBAHHA?

dopmyna cUNN TAXKIHHA:
Fr= m*g
dopmyna cunm TeprAa:

Fp= U*N =p*



3. 3aBAaHHA Il TEMATUYHOI'O ONUTYBAaHHA:

BapiaHT 1 BapiaHT 2.
1. I3 pi3HUX micT, oaHOYACHO 1. NosiTpAHKi yparaH NPOMLIOB Hap,
BUIXanu aBa aBTomobini Hasycrpiu mictom BiactaHb 100 m 3a 50c. I3
nepworo asTromob6ina 80 km/rog,
weuaKictb apyroro 100 km/rog, 2. Bin 3ynuHKM BigiKAKaE

BiactaHb miXXK mictamu 40 Km.

o . . - BeNIOCMNEeANCT i3 NpPUCKOpeHHam 1
3HaiiTM 4yac 3ycTpivyi aBTomobinei.

m/c. AKMiA wnax npoige
Benocuneguct 3a 10c?
2. ABTomo6inb, nig, Yyac 3ynuUHKK 3

3MiHMB CBOIO LWBMAKICTb Big 40 m/c

A0 0 m/c. 3HaliTU NPUCKOPEHHA PYXY
aBTomobins.

flka cuna TepTA BUHUKAE MiXK
NnoBepxXHel Nboay Ta CaHKamMmu nig,
yac iX KoB3aHHA no nboay? Maca
CaHOK 45 Kr; KoediuieHT TepTa
MiXK 1b0AOM Ta caHKkamu 0,02.

3. 3HAUTU cUNy TAXKIHHA 3emni,
AKa Api€e Ha nitTak, maca AKoro
4000 Kkr?

4: ABTOMObiNb, Maca AKoro
4000 Kr, pyxa€erbca i3
npuckopeHHam 0,3 M/c? i
CTUKAETbCA 3 iHWUM
aBTomobinem, maca saKoro
10000 Kr. 3 AKum
NPUCKOPEHHAM PYXAETbCA

4. ABTOMOGiNb, Mmaca AKoro
HeBigoOMa, pPyXa€ETbca i3
npuckopeHHam 0,2 M/c? i
CTUKAETbCA 3 iHWMM APYrvit asTomobine?

aBTomobinem, maca Akoro 6

TOH, AKUWA PYXa€ETbCA i3

npuckopeHHam 0,08 M/ c?.

3HauTU macy nepLioro

aBTomobina.

5. [lomalwHe 3aBAaHHA: nostToputu dopmynu.






